



నకిలీ ఏజెంట్లను నమ్మి మోసపోవద్దు

నకిలీ వీసాలతో మోసాలకు పాల్పడితే పీడియాక్ట్ నమోదు జిల్లా ఎస్సీ లభిల్ మహాజన్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏకకాలంలో దాడులు, 03 కేసులు నమోదు

రాజన్న సిరిసిల్ల, మే 26, తున్ను నకిలీ గల్ఫ్ ఏజెంట్లపై (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల శనివారం రోజున సాయంత్రం జిల్లాలో ప్రభుత్వం నుండి సిరిసిల్ల డిఎస్సీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎటువంటి అనుమతులు టీమ్ లగా మిగతా 2లో.. లేకుండా మోసాలకు పాల్పడు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కలీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

సోమవారం, మే 27, 2024 పేజీలు : 07



నాకాలం సాగుకు సిద్ధం!

జిల్లాలో 2,35,866 ఎకరాల్లో పంటల సాగు

ప్రారంభమైన రోహిణి కార్తె

రాజన్న సిరిసిల్ల, మే 25, (ప్రజాజ్యోతి): మరీ కొద్ది రోజుల్లో వానాకాలం సీజన్ ప్రారంభం కాబోతోంది. జిల్లాలో వానాకాలం సాగుకు రైతులు సన్నద్ధం అవుతున్నారు. ఇప్పటికే కురిసిన వానలకు రైతులు వేసవి దుక్కులు దున్నిపొలాలను సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. వానకాలం సాగుకు రైతులు సన్నద్ధం అవుతున్నారు.

ముందు జాగ్రత్తగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు కార్యచరణ సిద్ధం చేశారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో కురిసిన అకాల వానలతో అన్నదాతలు భూములు చదును చేయడంలో నిమగ్నం -అయ్యారు. వానాకాలం సాగు గత ఏడాది కంటే ఈసారి ఇంకా పెరిగే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో రైతులకు విత్తనాలు, ఎరువులు ఏ మేరకు అవసరమవుతాయనేది అధికారులు కార్యచరణ రూపొందించారు. సిరిసిల్ల జిల్లాలో వరి కోతలు ముగిశాయి. ధాన్యం కొనుగోళ్లు ముగింపు దశకు చేరాయి. మరో పది రోజుల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్లు ముగుస్తాయి. జిల్లాలో వానాకాలం పంటల సాగు ప్రణాళికను వ్యవసాయశాఖ ఖరారు చేసింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా వానాకాలంలో 2,35,866

ఎకరాల్లో పంటలు సాగు అవుతాయని అంచనా వేశారు. వరాలు సమృద్ధిగా కురుస్తాయనే అంచనాలతో రైతులు వానాకాలంలో వరి సాగుకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో సాగు విస్తీర్ణం, పంటలపై కథనం..

1.82 లక్షల ఎకరాల్లో వరి సాగు..
వానాకాలం సీజన్ సాగు పై వ్యవసాయ అధికారులు, పోలీసులు, డీలర్లతో జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సమన్వయంలోని ఆడిటోరియంలో మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ భీష్మా నాయక్ మాట్లాడారు. ఖరీఫ్ సీజన్లో జిల్లాలో 2.35 లక్షల ఎకరాల్లో పంటల సాగు చేయనున్నారు. వరి 1,82,000 మిగతా 2లో..

కారులు, పోలీసులు, డీలర్లతో జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సమన్వయంలోని ఆడిటోరియంలో మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ భీష్మా నాయక్ మాట్లాడారు. ఖరీఫ్ సీజన్లో జిల్లాలో 2.35 లక్షల ఎకరాల్లో పంటల సాగు చేయనున్నారు. వరి 1,82,000 మిగతా 2లో..

ఆర్థిక స్వావలంబన.. స్వయం అభివృద్ధికి శ్రీకారం

- ట్రాన్స్ జెండర్స్ ఉపాధికి బాటలు
- ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపకల్పన, ప్రతిపాదనలకు శ్రీకారం
- పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటుకు చర్యలు

రాజన్న సిరిసిల్ల, మే 26, (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ప్రపథమంగా ట్రాన్స్ జెండర్స్ ఆర్థిక స్వావలంబన.. స్వయం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం జనవరిలో ప్రతిపాదనలకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకునేందుకు.. ఆత్మవిశ్వాసం తో ముందుకు వెళ్లేందుకు మార్గం సుగమం అయింది. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ట్రాన్స్ జెండర్స్ లకు మంచి అవకాశాలు అందించేందుకు పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రణాళికలు రూపొందించడం జరిగింది. అనంతరం ఫీబివరి మాసంలో నిర్వహించిన జిల్లా అభివృద్ధి సమీక్ష సమావేశంలో మిగతా 2లో..



గాలివాన బీభత్సానికి రూ.15 లక్షల నష్టం

యుద్ధప్రాతిపదికన పునరుద్ధరణ జిల్లా సూపరిం టెండెంట్ ఇంజనీర్ సత్యనారాయణ



కోరుట్ల, ప్రజా జ్యోతి మే 26: గాలివాన బీభత్సానికి పడిపోయిన విద్యుత్ స్తంభాలు, నియంత్రకలను జగిత్యాల సూపరిం టెండెంట్ ఇంజనీర్ సత్యనారాయణ, మెటుపల్లి విద్యుత్ డివిజనల్

ఇంజనీర్ పెండోట తిరుపతి ఆదివారం పరిశీలించారు. సకాలంలో స్పందించి ఎటువంటి ప్రాణ నష్టం జరగకుండా, రాత్రి వరకు విద్యుత్ సరఫరా పునరుద్ధరణ చేసిన అధికారులు, మిగతా 2లో..



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల

2004 2007 పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

కోరుట్ట టౌన్, మే 26 (ప్రజాజ్యోతి) 2004 నుండి 2007 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు ఈరోజు నిర్వహించుకున్నారు, 2004 నుండి 2007 బ్యాచ్ పూర్వ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు కళాశాలలో ఈరోజు సమావేశమై వారి యొక్క 17 సంవత్సరాల తీపి గుర్తులు గుర్తు చేసుకుంటూ వారి యొక్క ఉన్నత స్థితికి తోడ్పడిన కాలేజీని ఉపాధ్యాయులకు వారి గొప్పతనంగుర్తు చేసుకొని వారిని సన్మానించుకోవడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో 70 మంది బికాం విద్యార్థులు కలవడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ప్రిన్సిపాల్ వాసవి, కిషన్, విజయ్ కుమార్, మేడి కిషన్, చంద్రశేఖర్, విద్యార్థులు పంగ గిరిధర్, కిషోర్, రవి, వెంకటేష్, ధనుంజయ్, సురేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



ఇల్లంతకుంట మే 26 (ప్రజా జ్యోతి) నిజమైన స్నేహితులు అంటే తోటి స్నేహితులకు ఆపద వచ్చిందంటే అరక్షణం కూడా ఆగరు వెంటనే స్పందించి సహాయం చేస్తారు. స్నేహానికి ఉన్న విలువను చాటుకుంటారు. రామోజీపేట గ్రామానికి చెందిన పెండెల రవి (34) ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా అతనితో 2004-05 లో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పెద్ద లింగాపూర్ లో 10వ తరగతి చదువుకున్న స్నేహితులు తమ వంతుగా 33 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అతని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద లింగాపూర్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ గొడిసెల జితేందర్ గౌడ్, పయ్యపుల జనార్దన్, ఎర్ర బాబు, పసుల శ్రీశైలం, బొప్ప కొర్కెడ్, కొలపరం మహేశ్, కమటం రవి, తూముల దేవరాజ్, పలుమారి కొమురయ్య, బస్వరాజు రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీ డబ్ల్యూ జే ఎఫ్ మానకొండూర్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శిగా తిరుపతి

ప్రజాజ్యోతి, మానకొండూర్: తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ మానకొండూర్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శిగా రేపవేని తిరుపతి, సంయుక్త కార్యదర్శిగా సిరికొండ సాగర్ లను నియమించినట్లు ఆ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొమ్మార తిరుపతి రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం బీడబ్ల్యుజేఫ్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు మోదుంపల్లి గణేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన మహాసభ సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడారు. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం, నివేశన స్థలాలు, హెల్త్ కార్డులు, అలాగే రైల్వే రాయితీ పాసుల మంజూరు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. జర్నలిస్టుల సమస్యలపై ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ దేవునూరి రవీందర్, తిమ్మాపూర్ ఇంచార్జి బొమ్మిడి విజయ్ కుమార్, సభ్యులు గొట్టి అర్జున్, బూర్ల వెంకటేశ్, రామగిరి ఆంజనేయులు, దుద్దేల శంకర్, రంజిత్, సుధీర్, సతీష్, బూరుగుపెల్లి నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాణ్యమైన విద్యకు కేరాఫ్ లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్

అట్టహాసంగా లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ నూతన ఐదవ బ్రాంచి ప్రారంభం విద్యతో పాటు సామాజిక సేవలందిస్తున్న లక్ష్ విద్యాసంస్థలు హాజరైన మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, ప్రముఖ సీనియర్ స్పెస్ సైటింగ్ ఇన్స్ట్రా డాక్టర్ టీ.పీ. శశికుమార్



ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో: లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్ కు బాటలు వేస్తూ నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తుందని ప్రముఖ సీనియర్ స్పెస్ సైటింగ్ ఇన్స్ట్రా డాక్టర్ టీ.పీ. శశికుమార్ అన్నారు. ఆదివారం నగరంలోని రజ్జీవ్ చమాన్ ని రిజ్జీవ్ చమాన్ లో లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ నూతన ఐదవ బ్రాంచి ని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్ చొప్పుడండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు, బ్రహ్మ రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు యాదగిరి శేఖరావు, సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల అధినేత దాసరి శ్రీపాల్ రెడ్డి, ఐపీవై ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ అధినేత పసుల మహేశ్ బ్రహ్మ సురేందర్, లక్ష్ విద్యాసంస్థల అధినేత ముస్తాక్ అలీ . ప్రముఖ సీనియర్ స్పెస్ సైటింగ్ ఇన్స్ట్రా డాక్టర్. టీ.పీ. శశి కుమార్ చేతుల మీదుగా ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ టీ.పీ. శశికుమార్ మాట్లాడుతూ ఎలా చదవాలి, ఎలా నేర్పాలి. పిల్లలకు అర్థమయ్యేలా చదివించడం. నేర్పించడం ఎలా అనే పుస్తకాలు తన వద్దవన్నీ ఉన్నాయని అవి పిల్లలకు చదవ చెప్పడంలో ఎంతగానో ఉపయోగపడుతాయన్నారు సివిల్ సర్వీస్ విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందన్నారు. నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు అన్ని అంశాలలో పట్టు సాధించే దిశగా కృషి చేయాలన్నారు. నైతిక విలువలను క్రమశిక్షణను నేర్పించి వారిని సమాజంలో ఉన్నత వ్యక్తులుగా తీర్చిదిద్దాలని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ నుండి విద్యార్థులు బంగారు భవిష్యత్తు బాటలు వేస్తున్నాయన్నారు. పిల్లలకు

సామాజిక సేవ అవగాహన కల్పించడం అభినందనీయం అన్నారు. ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసినప్పటి నుండి విద్యార్థులు బంగారు భవిష్యత్ కు బాటలు వేస్తున్నాయన్నారు. పిల్లలకు సామాజిక సేవ అవగాహన కల్పించడం అభినందనీయం అలాగే విద్యార్థులను అన్ని రంగాల్లో నైపుణ్యం పెడిగే అ తీర్చిదిద్దడం అభినందనీయం అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థిని బాల్య దశ నుండి మేధాశక్తిని పెంపొందించే దిశగా కృషి చేయాలని సూచించారు. బ్రహ్మ రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు యాదగిరి శేఖరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఇంటర్నేషనల్ స్టాండర్డు అందించాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు లక్ష్యం దుకు వెళ్తుందని తెలిపారు. దేశంలో సెక్యూలర్ ను కాపాడాటానికి మేధవులు కష్టపడుతున్నారు. కొందరు రాజకీయ నాయకులు దీన్ని తొలగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. లక్ష్ స్కూల్స్ లో విద్యార్థులకు గీతా, ఖురాన్, బైబిల్ వంటి గ్రంథాలను బోధించడం అభినందనీయం అన్నారు. దీంతో వారిలో ఐక్యత ఏర్పడుతుందన్నారు. అనంతరం లక్ష్ విద్యాసంస్థల అధినేత ముస్తాక్ అలీ మాట్లాడుతూ శశికుమార్ ప్రభావంతో చాలా మంది విద్యార్థులు సివిల్ సీర్వీస్ లో చేరారని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులే రేపటి పౌరులను తయారు చేయారనే నమ్మకంతో, ఆయన ఉపాధ్యాయ శిక్షణా సమావేశాలను నిర్వహించారని తెలిపారు. ప్రభావంతమైన బోధన, విద్యాపద్ధతలను బోధిస్తారని తెలిపారు. లక్ష్ విద్యాసంస్థల అధ్యక్షులలో ఐదవ బ్రాంచ్ అన్నారు. హైదరాబాద్ రెండు బ్రాంచీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కరీంనగర్లో 3 పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. స్కూల్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్టాండర్డు పాటిస్తూ నాణ్యమైన బోధన అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యతో పాటు ఇతర రంగాల్లోనూ విద్యార్థులకు పూర్తిస్థాయి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. బోధనతో పాటు ప్రయోగాత్మక విద్యను అందిస్తున్నామన్నారు. ఎంతో ఉపయోగకరమైన గ్రంథాలయం, ప్రయోగశాలలు పాఠశాలలో అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ అంతర్జాతీయ పాఠశాల ద్వారా పిల్లలను నాణ్యమైన విద్య అందించడంతో పాటు ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే దిశగా సంపూర్ణ దృక్పథంతో విద్యా ప్రమాణాలను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల అవసరాలను తీర్చేలా నెలకొల్పిన గ్రంథాలయం, విజ్ఞాన శాస్త్రానికి సంబంధించి అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన ప్రయోగశాల ఉన్నాయన్నారు. వీటితో పాటు విద్యార్థులకు స్పోర్ట్స్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాస్థాయి విజ్ఞాన సదస్సులు, ప్రదర్శనశాలలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యేలు చొప్పుడండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు, నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, బ్రహ్మ రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు యాదగిరి శేఖరావు, సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల అధినేత దాసరి శ్రీపాల్ రెడ్డి, ఐపీవై ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ అధినేత పసుల మహేశ్ బ్రహ్మ సురేందర్, లక్ష్ విద్యాసంస్థల అధినేత ముస్తాక్ అలీ . ప్రముఖ సీనియర్ స్పెస్ సైటింగ్ ఇన్స్ట్రా డాక్టర్. టీ.పీ.శశి కుమార్ పాల్గొన్నారు.

వొడితల ప్రణవ్ బాబును విమర్శిస్తే సహించేది లేదు



జమ్మికుంట, మే 26 (ప్రజా జ్యోతి) : హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో జరుగుతున్న పరిణామాలు రోజురోజుకు మలుపు తిప్పుతున్నాయి. రెండు రోజుల క్రితం మీడియా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసిన కొంతమంది కాంగ్రెస్ నాయకులు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి ఒడితల ప్రణవ్ పై చేసిన అసచిత వ్యాఖ్యలకు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మానకొండూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కప్పంపల్లి సత్యనారాయణ ప్రణవ్ పై అసచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులను పార్టీ నుండి బహిష్కరించారు. రెండు రోజుల్లో జరిగిన ఈ పరిమాణాల పై నియోజకవర్గంలో భారీగా చర్చ జరుగుతుంది. ఈ చర్చకు తెర తీస్తూ బహిష్కృత నేతల పై ఆదివారం జమ్మికుంట పట్టణంలోని వినాయక గార్డెన్స్ లో కాంగ్రెస్ నాయకులు మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు సుంకరి రమేష్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో టిపిసినీ మెంబర్ పత్తి కృష్ణారెడ్డి నాయకులు పొన్నగంటి మల్లయ్య పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వూదరి రేణుక శివకుమార్ గౌడ్ ఇల్లంతకుంట

కావాలని పార్టీని ఇబ్బందులకు గురి చేసే విధంగా ప్రవర్తించడం మంచి పద్ధతి కాదని ఆయన అన్నారు. పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు రేణుక శివకుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రణవ్ గెలుపు కొరకు కష్టపడి పని చేశామని ఆయన ఆదేశాల మేరకే ఉన్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కూడా కలిసికట్టుగా పని చేశామని కొంతమంది అమ్ముడుపోయిన నాయకులు జెండాలు మార్చిన నాయకులు మాత్రమే తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఇప్పటికైనా పద్ధతి మార్చుకొని ఉండాలని లేకపోతే ప్రజాక్షేత్రంలో వారికి సరైన గుణపాఠం నేర్పడామని ఆమె అన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ప్రణవ్ బాబు ఆదేశాల మేరకు ప్రతి కార్యకర్త ప్రతి నాయకుడు నడుచుకుంటారని ఎవరో చెబితే వినే పరిస్థితుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు లేరని వారు అన్నారు. హైదరాబాదులో ఎమ్మెల్సీ బల్లూరి వెంకటేశ్ తన పని తాను చేసుకుంటుండగా స్థానిక నాయకులు కొందరు అతని వద్దకు వెళ్లి తప్పుడు సమాచారం అందిస్తూ అతనిని కూడా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఇకపై ఇలా జరిగితే సహించేది లేదని నాయకుడు అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో ప్రణవ్ బాబు ఆదేశాల మేరకు నడుచుకుంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కొరకు అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేస్తామని వారు తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో పార్టీ కొరకు కష్టపడ ప్రతి కార్యకర్తకు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అవకాశం కల్పిస్తారని అంతే కాకుండా నామినేటెడ్ పదవుల్లో కూడా కష్టపడ ప్రతి నాయకునికి కార్యకర్తకు గుర్తింపు ఉంటుందని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.